



RÖFIX CalceClima® Finish Classic

Masë shpatulluese për brenda

Udhëzime teknike dhe ligjore:

Gjatë aplikimit të produkteve tona, respektoni të dhënat në skemat teknike, të cilat janë në përputhje me standardet e përgjithshme dhe specifike të vendit, si dhe të merren parasysh rekomandimet e shoqatës kombëtare të specialistëve.

Fushat e përdorimit:

Stuko gëlqereje pa çimento për realizimin e sipërfaqeve të lëmuara mbi suva mbushëse në ambiente të brendshme. Për trashësi suvaje deri në 3 mm. Përdorni një shtresë boje të përshtatshme .

Karakteristikat:

- Aplikim i mirë
- i zmerilueshem
- Përshkueshmëri e lartë

Përpunimi:

Të dhëna teknike	
SAP-Art. Nr.:	2000952711
Lloji i paketimit	
Njesi per palete	48 Nj./Pal
Sasi për njësi	25 kg/Nj.
Konsumi	ca. 1,5 kg/m ² /mm
Udhëzime për përdorimin	Të dhënat mbi konsumin janë orientuese, ato varen shumë nga karakteristikat e bazamentit dhe nga teknika e aplikimit.
Konsumi i ujit	ca. 11,5 l/Nj.
Trashësia minimale e suvasë	1 mm
Dëndësia në gjendje të papërpunuar	ca. 750 kg/m ³
Përçueshmëria ndaj avujve të ujit μ	ca. 15
Vlera e pH	ca. 13
Kapaciteti termik	ca. 1 J/kg K
Këshilla për paketimin	Në thasë letre me mbrojtje kundër lagështisë.
Temperatura e bazamentit	> 5 - < 30 °C
Reaksioni ndaj zjarrit	A1 (EN13501-1)

Baza e materialit:

- Gëlqere e pashuar
- Miell mermeri i bardhe
- Përbërës organik < 5%

Kushtet e punimit:

Gjatë fazës së tharjes dhe përpunimit, temperatura e ambientit dhe bazamentit nuk duhet të bjerë nën +5 °C.

Bazamenti:

Bazamenti duhet të mos ketë papastërti dhe pluhur. Suvate mbushëse me bazë çimento/gëlqere mund të suvatohen pas ngurtësimit.

Bazamenti-Trajtimi paraprak:

Bazamentet me aftësi të lartë thithëse duhet të lagen paraprakisht me ujë, ose të lyhen me një shtresë astar, duke njëtrajtëzuar kështu aftësitë thithëse (përveç suvave me bazë gipsi). Siperfaqet njeshe te betonit te lemohen me masen RÖFIX 55 gri ose RÖFIX 57e bardhe. Bazamentet e paniveluara mund ti niveloni me masën shpatulluese (psh. RÖFIX Renoplus, Renostar)



RÖFIX CalceClima® Finish Classic

Masë shpatulluese për brenda

Përgatitja:	<p>Përziheni materialin veshës me ujë të pastër në një kovë të përshtatëshme më një përzierës mekanik apo të vazhdueshëm.</p> <p>Pas përzierjes lëreni 10 min. në qetësi dhe pastaj përziheni përsëri.</p> <p>Per permiresimin e butesise, materiali mund te shuhet. Produkti gelqeror ne kete rast duhet te mbulohet vetem me pak uje.</p>
Përpunimi:	<p>Shtrimi kryhet nëpërmjet një mistrie inoksi të lëmuar.</p> <p>Per te arritur nje siperfaqe te siperme cilesore, vecanerisht ne bazamente te ashpra, mbas tharjes se shtreses se pare mund e shtrohet edhe nje shtrese e dyte.</p>
Këshilla:	<p>Pjesët kufizuese të ndërtesës (si dyer, dritare korniza dritaresh etj) përgjithësisht duhet të mbuloohen para punimeve për të mënjeluar ndotjen ose korrozionin.</p> <p>Materialin i hapur më parë nuk duhet përdorur, gjithashtu mos e përzieni me materialin e ri.</p>
Këshilla në rast reziku:	<p>Informacione më të detajuara për sigurinë mund ti lexoni tek skedat tona të sigurisë. Përpara aplikimit të produkteve, jeni të lutur ti lexoni me kujdes këto skeda.</p>
Këshilla për përpunimin:	<p>Koha e tharjes para aplikimit të shtresës së fundit, rreth 24 orë (sipas temperaturës dhe kushtet atmosferike).</p> <p>Llaçi i freskwt duhet pwrpunuar brenda 6 orve</p> <p>Gjatë kohës së tharjes sigurohuni që të ketë qarkullim të mire të ajrit.</p> <p>Shtresa ose tapete mund të shtrohen vetëm mbas forcimit të plotë të produktit (rreth 4 javë).</p>
Magazinimi:	<p>Magazinojeni në vende të thata mundësisht mbi paleta druri.</p> <p>Koha e magazinimit min. 12 muaj.</p>
Këshilla të përgjithshme:	<p>Kjo skedë teknike anullon dhe zëvendëson të gjitha versionet e mëparshme.</p> <p>Skedat tona teknike më të reja, me të dhënat aktuale, mund ti gjeni edhe në faqen tonë të internetit (www.roefix.com), ose mund të kërkohen edhe pranë filjaleve rajonale në vënd.</p> <p>Informacione më të detajuara për sigurinë mund ti lexoni tek skedat tona të sigurisë. Përpara aplikimit të produkteve, jeni të lutur ti lexoni me kujdes këto skeda.</p> <p>Informacione më të detajuara për sigurinë mund ti lexoni tek skedat tona të sigurisë. Përpara aplikimit të produkteve, jeni të lutur ti lexoni me kujdes këto skeda.</p> <p>Informacione më të detajuara për sigurinë mund ti lexoni tek skedat tona të sigurisë. Përpara aplikimit të produkteve, jeni të lutur ti lexoni me kujdes këto skeda.</p> <p>Produktet RÖFIX si dhe të gjitha materialet përbërëse, i nënshtrohen një kontrolli të vazhdueshëm, me anë të të cilit garantohet një cilësi e pandryshueshme.</p> <p>Vlerat teknike janë bazuar tek produktet bazë. Gjatë pigmentimit ose ngjyrosjes, janë të mundshme edhe devijime nga të dhënat teknike. Në dhënien e vlerave bëhet fjalë për vlera mesatare. Meqënëse produktet tona përbëhen nga materiale natyrore, mund të ndodhë që në një ngarkesë të kemi edhe devijime minimale të vlerave. Për veshjen e sipërfaqeve, të cilat këtu nuk janë përshkruar, do të ishte i nevojshëm një marrje mendimi nga ana jonë. Në rast porosie plotësuese ose në lidhje me katalogun e ngjyrave, pigmentet mund të ndryshojnë minimalisht, prandaj dhe në kantiere duhet të bëni si fillim një mostër për krahasim. Të dhënat në lidhje me kohën e pritjes-veprimit janë percaktuar në kushtet e laboratorit (+20 °C/65 % Lageshtirë/e mbetur) dhe sipas kushteve të kantierit mund të ndryshojnë.</p> <p>Të dhënat janë pa rrezik për vërtetësinë dhe plotësinë dhe pa detyrime për kërkesa të çdo natyre, si dhe të rezolutave të klientit. Janë të vlefshme edhe Skedat Teknike të produkteve RÖFIX, të cilat janë të përmëndura edhe në këtë skedë teknike.</p> <p>Shërbimi ynë i konsulencës teknike është në dispozicionin tuaj në rast pyetjesh lidhur me përdorimin, përpunimin si dhe demonstrimin e produkteve tona.</p> <p>Stafi ynë është i gatshëm tju japë cdo ndihmë teknike në lidhje me përdorimin, përpunimin si dhe mund të ofrojë edhe trajnime praktike në lidhje me përdorimin e produkteve tona.</p>